

# 提升素质 打造一支数字化制造的服务铁军 41名工业干部到复旦大学 充电

记者 吕高攀 通讯员 陈丽丽

本报讯 近日,我市组织41名工业经济相关部门分管领导、干部及部分负责企业数字化改造的工作人员前往复旦大学新闻学院参加全市振兴实体经济(两化融合)专题培训班,通过培训进一步提升我市工业战线干部的素质和能力,打造一支数字化制造的服务铁军,进一步推进我市经

济高质量发展。

据悉,这次培训班以专题讲座、现场教学相结合的形式,结合热点、旁征博引,让学员进一步认识如何推动共享经济、人工智能、智能制造的发展;通过对中美贸易摩擦的分析,对当前经济形势有更加全面系统的认知。

近年来,我市通过实施工业强市发展战略,工业经济取得了长足发展,相继列入“中国制造2025浙江行

动试点示范县(市)、振兴实体经济(传统产业改造)财政专项激励县(市、区)、省级信息经济发展示范区、省级软件和信息服务业创业基地等,大力推动龙头企业智能化工厂(车间)建设,推进中小企业开展企业数字化制造、行业平台化服务。学员们纷纷表示,此次培训为大家提供了更宽的经济视野,坚定了推进经济转型升级的信心和决心,打开了解决问题的深思之门。

## 逐项对标落实 行动迅速有力 城西新区部署 农村集体 三资 管理改革工作

记者 胡颖

本报讯 日前,城西新区召开农村集体三资管理改革部署会议,全面落实清廉村居建设决策部署,进一步规范农村集体三资及工程项目招标投标管理,稳步实施乡村振兴战略。

会上,区村干部观看了《推进三资改革建设清廉村居》专题宣传片,深入解读了为什么要实施三资改革的问题,并对农村工程项目招标投标领域突出问题专项整治工作进行部署,要求区村干部要恪守干事规矩,坚守底线、远离红线、筑牢防线。

同时,会议要求区村干部在推进农村集体三资管理改革时,要严肃组织纪律、严肃财经纪律、严肃工作纪律。

以此次行动为契机,城西新区各村将提高政治站位,强化规矩干事意识,把三资改革和规范招投标作为一项基本的干事创业要求,要逐项对标,按照实施步骤,认真落实,确保执行不打折扣、行动迅速有力,要掌握好时间节点,对拿不准的问题及时沟通,相关职能办积极做好引导、督促工作,确保改革保质保量完成。



## 家门口 享法律盛宴

日前,由市普法办、扫黑办、禁毒办、公安局、司法局、应急管理局主办,永康农商银行协办的平安法治永康行巡走进入农贸城,让附近居民在家门口欣赏法律、文化盛宴,加强了法治文化建设,弘扬传统文化的同时增强文化自信。

记者 徐赛瑾 摄

# 市市场监管局严防 脆皮安全帽 风险

记者 胡颖 通讯员 尚盛会

本报讯 近期,脆皮安全帽事件引发社会各界关注。为防止问题安全帽进入市场,保障施工过程的生命安全,近日,市市场监管局依托职能开展安全帽市场排查和行政指导工作。截至目前,已检查安全帽经营单位26家,发放行政指导建议书26份。

记者从市场监管局了解到,该局上下齐心、科所联动,形成前期摸排、中期警醒、后期查处的工作思路。同时,发动执法力量,对安全帽经营单

位可能存在的违法违规进行研究。经过讨论,共梳理出15条相关的法律条款和7个可能存在的问题,并以此为据,制定相应的行政指导建议书,由片区落实发放给销售经营单位。

落实好生产经营单位、销售经营单位的产品质量安全责任是严防脆皮安全帽风险的关键所在。对此,市场监管局业务科室负责对我市范围内的生产企业开展现场检查,通过现场撞击试验验证安全帽的抗摔性能,以及强化销售经营单位的进货查验责任,严格落实进货检查验收制

度,坚持不合法不合规产品坚决不上架。从生产流域到流通流域进行全覆盖,落实主体责任,形成多元共治体系。

接下来,市场监管局还将延续重点督查、片区清查、企业自查、监督抽查等四项检查机制,持续关注安全帽重点规模经营单位的经营情况,扫除零散安全帽交易的监管死角,提高经营单位的合法合规经营意识,震慑产品质量安全的侥幸心理,保障执法效果不脆皮,筑就头顶上生命安全的风险防控墙。

# 前仓400多名党员投身小城镇整治

记者 吕高攀

本报讯 27日,前仓镇召开小城镇环境综合整治冲刺动员大会,400多名党员联合开展前仓镇党员活动暨小城镇创建环境卫生大整治行动。

一年多来,前仓镇聚焦改善集镇环境,着眼突破发展瓶颈,以宜居、宜业、宜游、宜商为目标,全镇下大决心、花大力气,投入巨资开展小城镇环境综合整治。现在的前仓道路宽敞了、电线整齐了、房屋清爽了、环

境变美了,一派欣欣向荣景象。

目前,前仓镇着眼于冲刺建设小城镇综合整治样板镇,全体党员干部积极行动,通过浩大的声势、扎实的作风和迅速的行动,补上小城镇环境综合整治的最后一块短板。

# 省总工会双龙工人疗养院今日开业

记者 陈慧

本报讯 今日,作为金华百万职工挂念的一项实事工程,改建两年多的浙江省总工会双龙工人疗养院(双龙疗山庄)开业迎客。

省总工会双龙工人疗养院地处金华双龙风景名胜区的核心景区,建于1979年,1982年接待职工疗休养,是中华全国总工会模范疗休养员之家,全国总工会第一批确定的劳动模范疗休养基地,也是金华市职工疗休养基地之一。由于年代久远再

加上设施不完善、布局不合理等原因,2016年,省、市总工会投资8500万元对疗养院进行整体改造,总建筑面积1.058万平方米。

据悉,改造完成后的双龙工人疗养院委托专业团队管理经营,是一家集避暑疗养、休闲度假和会议会务为一体,按四星级旅游饭店标准建造的新型疗养院。疗养院内设109套风格独特的客房,能容纳300人就餐的宴会厅和多功能厅、两个小会议厅,以及书吧、茶吧、健身房、棋牌室、spa、瑜伽、禅修等配套设施,为职工提供

全面的健康保障服务和满足健康运动的需求。

记者还了解到,疗养院一重装开业就给广大职工献上令人欣喜的福利,对来此疗休养的所有职工在住宿上享受特有的折扣优惠。全程委托疗养院组织休养的,休养团队还能享受到当地各类景区门票优惠福利。

目前,疗养院不仅面向单位统一组织的职工疗休养,也支持职工个人休养,职工个人可通过疗养院官网、微信公众号以及第三方网络平台进行预定。

9日,西城街道现代工业园梦琳喷塑厂流动人口魏某未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

14日,古山镇古金东路陈建民铝制品加工厂未按时报送4名流动人口信息被警方处以400元罚款。

14日,古山镇古金东路瞿思进保温杯加工厂未按时报送7名流动人口信息被警方处以700元罚款。

14日,江南街道城南路人本轴承未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

